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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ПАВЛИКЕНИ

  

Вестник „Павликенски глас”

  

  

Организират

  

  

  

Конкурс „Заедно правим Павликени по-цветно”

  

за най-красива и естетически оформена градина/ кът пред дома

  

в град Павликени
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Дата и място на провеждане:

  

1 етап: събиране на номинации – от 15 юни 2014г. до 15 септември 2014г. включително.

  

2 етап: публикуване на материали във в.”Павликенски глас” за номинираните градини –
паралелно с подаването на заявките

  

3 етап: награждаване на победителите – сесия на общински съвет 2014г.

  

 

  

Цели на конкурса:

  

Да представи добрите и дългогодишни традиции на Павликени в отглеждането на
декоративна растителност и поддържането на естетически вид на зелените площи и
градините в нашето населено място.

  

Да развие у жителите желание за облагородяване на градските пространства в
Павликени.

  

Да засили у гражданите чувството за опазване на зелените площи в Павликени.

  

 

  

Регламент за участие:
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Конкурсът се провежда в две категории:

  

- за най-красиво оформена градина/ зелена площ пред еднофамилна къща;

  

- за най-красиво оформено междублоково пространство.

  

Приемат се номинации единствено за градини/кътове в публичните пространства в град
Павликени.

  

 

  

Гражданите със собствен труд и по свое естетическо виждане трябва да оформят
цветна градина в избрана от тях публична площ в града. Това могат да бъдат
междублокови пространства, градините край пътните платна, пред входовете на
жилищните блокове, в дворове на държавни и общински институции и т.н. Не се допуска
номинирането на оформени градини/ кътове в частни имоти.

  

Не се допуска участие на вече участвали и непроменени през последната година цветни
алеи/зелени площи.

  

Механизъм на журиране:

  

Участниците в конкурса се оценяват от петчленно жури, включващо представители на
Общински съвет Павликени, общинска администрация Павликени, в.”Павликенски глас”
и специалисти по озеленяване.
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Условия за участие

  

Конкурсът се организира от Общински съвет Павликени, с медийното партньорство на
в.”Павликенски глас” и се провежда в периода 15 юни– 15 септември 2014г.

  

Допускат се за участие само цветни алеи/ зелени площи в публични пространства, в
границите на град Павликени. Участници в конкурса са само физически лица. Не се
допуска номинирането на градини в частни имоти и в личните дворове на създателите
им.

  

Всеки жител на Общината може да участва с една или няколко номинации на оформени
от него градини. Номиниран за участие може да бъде всеки жител на град Павликени,
който през изминалата година е създал и поддържал цветна градина в зелените площи
в населените места и редовно е внесъл дължимите местни данъци и такси до
настоящата година включително. Допускат се колективни номинации.

  

Номинацията може да бъде направена лично или кандидатът да бъде препоръчан от
свой близък.

  

Номинации за участие се приемат в Информационен център на Община Павликени в
срок от 15 юни до 15 септември 2014г. включително. Заявките за участие в свободен
формат съдържат следната информация:

  

- трите имена на участника;

  

- точен адрес, телефон, e-mail – за контакт

  

- адрес на мястото, където е създадена цветната градина, номинирана за конкурса;
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- подробна информация за видовете цветя и декоративна растителност, с които е
оформена градината;

  

- снимков материал на CD/ DVD или разпечатани върху хартия.

  

Задължително условие за участие е вярното и точно попълване на данните.

  

Едновременно с попълването на заявката за участие, заявителят декларира, че се
явява автор или собственик на проекта.

  

Едновременно с попълването на заявката за участие, заявителят декларира своето
съгласие организаторите да използват предоставената информация с
информационно-рекламна цел.

  

Крайният срок за подаване на заявки за участие в конкурса е 17:00ч. на 15
септември 2014г. 

  

Пълен списък на подадените номинации ще бъде публикуван в уеб-сайта на Община
Павликени www.pavlikeni.bg

  

Участието в конкурса не е обвързано с такса за участие.

  

 

  

Награди за всяка от категориите:
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1 награда: 300лв.

  

2 награда: 200лв.

  

3 награда: 100лв.

  

Поущрителна награда: грамота

  

 

  

Наградите се връчват на специална церемония, която ще се проведе на сесия на
общински съвет 2014г. в град Павликени.

  

 

  

 

  

Регистрирането за участие в конкурса означава пълно приемане на условията,
заложени в настоящия Регламент.
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